

13 мая в Центре по обучению и реабилитации инвалидов прошла встреча с ветеранами и праздничный концерт «Идти в огонь, за честь Отчизны!», посвященный 68-й годовщине со Дня Победы.

В ходе встречи зрители узнали о боевом пути участников военных действий, присутствующих в зале, в том числе, Виталия Витальевича Телегина, Ивана Семеновича Кондратьева, Валентины Егоровны Алехиной, Зинаиды Александровны Устиновой. Гости мероприятия предоставили фото родственников - участников Великой Отечественной войны из семейных архивов. Презентация фотографий сопровождалась рассказами об их жизни и боевых подвигах.



На мероприятии звучали стихи и песни военных лет, в исполнении солистов Дворца

культуры «Россия»: Анатолия Тришкина, Владимира Назарова, Надежды Климовой, Галины Зинковской, Татьяны Осокиной, Галины Осиповой, музыкального руководителя ГАОУ СО ЦОРИ Рафката Ахмирова. Звучали песни военных лет: «Синий платочек», «Вот солдаты идут», «Поклонимся великим тем годам», «Давай закурим», «Эх, дороги!», «Журавли».

Минутой молчания все собравшиеся почтили память участников войны и тружеников тыла. Мероприятие завершилось коллективным исполнением песни «День Победы», чаепитием и фото на память.

Администрация Центра по обучению и реабилитации инвалидов благодарит супермаркет «Палитра вкусов» и СРОО «Культурный центр Востоковедения», которые любезно предоставили сладости и фрукты на праздничный стол.